AR
BHE: BEENFN. HUSERE

BMEE S 55TEE

TEM BT LMRBERS: EHENEN. BUS5EE



Q 53 EEMERIX AL

oy M AR

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.3 MR EREIX AL

5.3 B EE B

A ERIT AN, WNEEREER P AiERED, £
BPTAP =D,

Gy g

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.3 MR EREIX AL

5.3 B EE B

EEA GRTx A, WEERWEEPAX AERED, (F
BPTAP =D . AADT = DEXITRME,

Gy g

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.3 MR EREIX AL

5.3 B EE B

EEA GRTx A, WEERWEEPAX AERED, (F
BPTAP =D ., BADT = DEXM#WME, B

(PTAP)T = PTAT(PTYT = PT AT P,

FRLAPTAP = PTATP |

Gy g

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.3 MR EREIX AL

5.3 B EE B

EEA GRTx A, WEERWEEPAX AERED, (F
BPTAP =D ., BADT = DEXM#WME, B

(PTAP)T = PTAT(PTYT = PT AT P,

FRAPTAP = PTATP , WP, PT [, FRLAT = A, A B
SHHREE PG .

Gy g

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.3 MR EREIX AL

5.3 B EE B

EEA GRTx A, WEERWEEPAX AERED, (F
BPTAP =D ., BADT = DEXM#WME, B

(PTAP)T = PTAT(PTYT = PT AT P,

FRUAPTAP = PTATP , WP, PT $7[i#, FRrIXAT = A, AR
SHHREE PG .
B, 5xtfafE&FERIER R aE R FRER.

Gy g

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.3 MR EREIX AL

5.3 B EE B

EEA GRTx A, WEERWEEPAX AERED, (F
BPTAP =D . BAADT = DEXM#ME, H

(PTAP)" = PTAT(PT)T = PTATP,

FRAPTAP = PTATP , WP, PT #ulifi, FRAAT = A, A B
ST FRFEPE.

B, S53xfakaRrIER R g RIS IRER.

B, MHREERE—EERITIAKE?

iy hin g

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.3 MR EREIX AL

5.3 B EE B

EEA GRTx A, WEERWEEPAX AERED, (F
BPTAP =D . BAADT = DEXM#ME, H

(PTAP)" = PTAT(PT)T = PTATP,

FRAPTAP = PTATP , WP, PT #ulifi, FRAAT = A, A B
ST FRFEPE.

B, S53xfakaRrIER R g RIS IRER.

o, MMEERE—EEGRETXAE? LUSEXFRER A5
SRARARIX AN [a] 3R

iy hin g

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.3 MR EREIX AL

5.3 B EE B

ENX5.7

iy hin g

SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.3 MR EREIX AL

5.3 B EE B

a1
EN5.7 "o =

an

. an)

bn

AEEa, g AR, 21 (e, 8) .

TEM BT

BRI YEKEE, R
bn

=aiby + - + ayby,

Gy g

SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.3 MR EREIX AL

5.3 B EE B

a1
EN5.7 "o =

an

san) |
bn
AlEEa, f AR, E1E(o, 8) .

by

: Mn EXEE, R
bn

= a/lbl _|_ e + anbn,

(o, B) =0, Wika 58 EX.

TEM BT

Gy g

SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.3 MR EREIX AL

5.3 FEFER SR AL
a b1
EX5T®a= | |,8=|: | 2o fEZE@EE, R
an bn,
b1
a’B=(a1 - an) | i | =aibi+ -+ anb,
br,

AlEEa, 8 WA, 21, 6) .
(a, §) =0, Mifa 58 E.
E(, a)=1, MiRa ARMLEE.

oy N A

TEM BT LMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.3 MR EREIX AL

5.3 B EE B

FERREENTHE:

TEM BT LMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.3 MR EREIX AL

5.3 B EE B

mMERREFUATMER:
(UX#%'@&%?HﬁQ_':ﬂ%a,ﬁ y %Bﬁ(aa B) = (67 Oé);

oy N A

TEM BT LMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.3 MR EREIX AL

5.3 B EE B

mMERREFUATMER:
(UX#%'@&%?HﬁQ_':ﬂ%a,ﬁ y %Bﬁ(aa B) = (67 Oé);
()bt RSk R BB, ., BB

(ka, B) = k(a, B);  (a+ B, 7) = (a, ) + (B, 7);

Gy g

TEM BT LMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.3 MR EREIX AL

5.3 B EE B

mMERREFUATMER:
(UX#%'@&%?HﬁQ_':ﬂ%a,ﬁ y %Bﬁ(aa B) = (67 Oé);
()bt RSk R BB, ., BB

(ka, B) = k(a, B);  (a+ B, 7) = (a, ) + (B, 7);

(3)EEM EEMa #XEE, BH(o, a) >0,
B(a, a) =0 HHNXEHa=0.

Gy g

TEM BT LMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.3 MR EREIX AL

5.3 B EE B

mMERREFUATMER:
(UX#%'@&%?HﬁQ_':ﬂ%a,ﬁ y %Bﬁ(aa B) = (67 Oé);
()bt RSk R BB, ., BB

(ka, B) = k(a, B);  (a+ B, 7) = (a, ) + (B, 7);

B)EEM EEMN XEE, #BE(o, a) >0,
B(a, o) =0 HBE{X&Ha=0.

AR MM RB AT ARIR R : EERISEHEL, | Fn K@
2a,8,7, WEB

(ka+18, v) = k(a, 7) + 1(B, 7).

oy N A

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.3 MR EREIX AL

5.3 B EE B

-H-':::DE 0, \b k‘*il ,/\E :71 o
EELE=a # BFa iﬁﬂm =0 o a)a

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.3 MR EREIX AL

5 3 SERE AR
ESER 20, o FH L, BI= o

m, 8, 8)=1,

oy N A

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.3 MR EREIX AL

5.3 B EE B

EXEEa#0, Ba T M) , B8=—~L—a.

T
m, 8, 8)=1, BB 2—1MRMNEE, R ARE B2
fifk.

iy hin g

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.3 MR EREIX AL

5.3 B EE B

ELEEBa#£0, Ha R o a) , 88 = ﬁa o

m, (8, 8)=1, BIg 2— /\$1_Lﬁz, B AEEa BER
k.

Way, ag, ..., assPNEMETXnE L EE,

Gy g

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.3 MR EREIX AL

5.3 B EE B

ELEEBa #£0, Fa T B=—~—a.
7 T

(a, @) \/aa)

m, 8, 8)=1, BB 2—1MRMNEE, R ARE B2

Ik,
Way, asg, ..., agmesNMEM T REIngESLEE, B
Bl = 1,

Gy g

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.3 MR EREIX AL

5.3 B EE B

EXEEa#0, Ba T o a) , B8=—~L—a.

T
w, 8, 8)=1, B =— NAfIEE, O REE 18

Ik,
Way, asg, ..., agmesNMEM T REIngESLEE, B
Bl = 1,

R

Gy g

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.3 MR EREIX AL

5.3 XM ERIXT A
EXMEBa #£0, Ha R = a) , 186 = \/%a o
m, 3,8)=1, BIg2— Aﬁﬁﬁz, B AEEa BB
firfk.
Wai, ag, ..., agmsNMEMETLTREInESIEE, B
B = ai, .

/82:(!27 (51 0)1

)/3
Bs = az — A B — el 8,

oy M AR

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.3 MR EREIX AL

5.3 XM ERIXT A
EXMEBa #£0, Ha R = a) , 186 = \/%a o
m, 3,8)=1, BIg2— Aﬁﬁﬁz, B AEEa BB
firfk.
Wai, ag, ..., agmsNMEMETLTREInESIEE, B
B = ai, .

/82:(!27 (51 0)1

)/3
Bs = az — A B — el 8,

oy M AR

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.3 MR EREIX AL

5.3 JEFERI AR Rt
EXMEBa #£0, Ha R = a) , 186 = \/%a o
m, 3, 6)=1, B3 =&— NBREE, RS REE HE
k.
War, g, ..., asesT™EMETTXMInELEE, B
61:: 1,
Br=az - {;f BB
B3 = ag — ((;f ;11251 gj; B2,
Br=op— GplUp lawlog, ... Bl g

oy M AR

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.3 MR EREIX AL

5.3 B EE B

EXEEa#£0, Bao TH , B=—"——a.

aa)

N
nm, (8, B)=1, B 2—MBLIEE, ¥ AREa B2
firfk.
Wai, ag, ..., agmsNMEMETLTREInESIEE, B
B = ai, .

/82:(!27 (51 0)1

yB1s
B3 =as — ((;: ;11;51 (o5, Ba B2,

(B2, B2) !
o ak, £1) (g, B ag, B
B = . = (wlf 5901~ o, ﬂ;)ﬁ? T mkl”@k lnﬁ
. . (as, B1) n (as, B2) (as, Bs—
ﬁs = Qs — (B1, /ji) B ~ (B2 3;) /52 T T Bast, Bes 1) /39 1 Gansn

TEM BT LMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.3 MR EREIX AL

5.3 B EE B

u,

Bi, B2y ..., Bsr=PAPRIERZ &L,

BXHMEEME =1,2,...,5, BEHo,an,...,,. 5E=H
ﬁlaﬁ?a 75k%|-‘7~55%1)/|\m

Gy g

TEM BT LMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.3 MR EREIX AL

5.3 B EE B

iy,

Bi, B2, ..., BsePPAIERZRI[EELH,

B3EERE =1,2,....s, BIE%Ha,an,...,arSEEH
Bi, B2, ..., BLEBRZF Y.

MRX NI REAREENEEFIERZ L.

Gy g

TEM BT LMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.3 MR EREIX AL

5.3 B EE B

iy,

Bi, B2, ..., BsePPAIERZRI[EELH,

B3EERE =1,2,....s, BIE%Ha,an,...,arSEEH
B, Ba, ... B EB =M.

MRX NI REAREENEEFIERZ L.

M xNEER, ag, ..., 0, FEHHFITHEZHFIEK,
BEMIERZHEESES, B2, - Bms

Gy g

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.3 MR EREIX AL

5.3 B EE B

iy,

B1, B, ..., BsrePRIERZBIEEE,

ByxHEEMELE =1,2,...,s, BE4Ha;,qs,...,5EEH
B, Ba, ..., B EBBHF M EY.

MRX NI REAREENEEFIERZ L.

ML ExNEEHRo, o, ..., 0n, FHIFITHEZHEIK,
BEMIERZHEESES, B2, - Bms

BEELHS, Bo, ..., S IB— N EIEFHITRALIL,
fﬁa"h,’m,...,'ym,

Gy g

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.3 MR EREIX AL

5.3 B EE B

iy,

Bi, B2, ..., BsePPAIERZRI[EELH,

BMEENLE=1,2,...,s, BEHo,ao,...,c . 5EEHE
B, Ba, ... B EB =M.

MRX NI REAREENEEFIERZ L.

LM EXBNEEH, 0o, ..., 0, FEFITHZFIERKL,
BRMIERZMIEERS, B2, - Bms

BEELHS, Bo, ..., S IB— N EIEFHITRALIL,
By, vz, oo Yms My, y2, o v RFRIERB B[S,

BMEENLE=1,2,...,s, BEHo,an,...,c, 5E2HE
Y15 Y2, -, Y EB BN HY.

Gy g

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.3 MR EREIX AL

5.3 B EE B

ZEWN LT &R

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.3 MR EREIX AL

5.3 B EE B

ZEMAN LRI
1TITIR, XFEREBHITHINR,

Gy g

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.3 MR EREIX AL

5.3 B EE B

E RN LT ERIETA.
WA = (ai)nxn, B = (bij)nxn @B HME, XHFEREAZE
1TIT 3R, FEREB#HITIIS L, B
aq
Qa2

A= | B:(ﬂl B2 - 5n)

Qp

Gy g

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.3 MR EREIX AL

5.3 B EE B

ZEMAN LRI
1TITHIR, XFEREBHITHIER, B

g
A= B=(8 B - 8)
Qp
RERIEFETEARE X AR EERNREX, M
(o1, 51)

AB =

Gy g

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.3 MR EREIX AL

5.3 B EE B

ZEMAN LRI
1TITHIR, XFEREBHITHIER, B

aq

a2

a=|"71. 32(51 By - 5n)
o
RBIEMFENE AR EERRHIEN, M
(a1,p1)  (oa,B2)
AB =

Gy g

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.3 MR EREIX AL

5.3 B EE B

ZEMAN LRI
1TITHIR, XFEREBHITHIER, B

aq

a2

A= : , B = (ﬂl 52 ﬂn)
o
RBIEMFENE AR EERRHIEN, M
(a1, 1) (a1,B2) -+ (a1,Bn)
AB =

Gy g

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.3 MR EREIX AL

5.3 B EE B

E RN LT ERIETA.
WA = (ai)nxn, B = (bij)nxn @B HME, XHFEREAZE
1TIT 3R, FEREB#HITIIS L, B
aq
Qa2

A= | B:(ﬂl B2 - 5n)

Qp
RBIEMFENE AR EERRHIEN, M

(a1,B1) (o1,82) -+ (a1,Bn)

AB — (a2, B1)

oy N A

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.3 MR EREIX AL

5.3 B EE B

E RN LT ERIETA.
WA = (ai)nxn, B = (bij)nxn @B HME, XHFEREAZE
1TIT 3R, FEREB#HITIIS L, B
aq
Qa2

A= | B:(ﬂl B2 - 5n)

Qp
RBIEMFENE AR EERRHIEN, M

(a1,B1) (o1,82) -+ (a1,Bn)

AB — (2, 81) (a2, B2)

oy N A

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.3 MR EREIX AL

5.3 B EE B

E RN LT ERIETA.
WA = (ai)nxn, B = (bij)nxn @B HME, XHFEREAZE
1TIT 3R, FEREB#HITIIS L, B
aq
Qa2

A= | B:(ﬂl B2 - 5n)

Qp
RBIEMFENE AR EERRHIEN, M

(a1,B1) (o1,82) -+ (a1,Bn)

AB — (a2,B1) (a2,B82) -+ (a2,0Bn)

oy N A

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.3 MR EREIX AL

5.3 B EE B

E RN LT ERIETA.
WA = (ai)nxn, B = (bij)nxn @B HME, XHFEREAZE
1TIT 3R, FEREB#HITIIS L, B
aq
Qa2

A= | B:(ﬂl B2 - 5n)

Qp
RBIEMFENE AR EERRHIEN, M

(a1,B1) (o1,82) -+ (a1,Bn)

AB — (042,_51) (042»_52) (0427_5n)

oy N A

TEM BT LMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.3 MR EREIX AL

5.3 B EE B

E RN LT ERIETA.
WA = (ai)nxn, B = (bij)nxn @B HME, XHFEREAZE
1TIT 3R, FEREB#HITIIS L, B
aq
Qa2

A= | B:(ﬂl B2 - 5n)

Qp
RBIEMFENE AR EERRHIEN, M

(a1,B1) (o1,82) -+ (a1,Bn)

AB — (062,-51) (0427-52) (0427-57;,)

(e, B1) Sansn

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.3 MR EREIX AL

5.3 B EE B

E RN LT ERIETA.
WA = (ai)nxn, B = (bij)nxn @B HME, XHFEREAZE
1TIT 3R, FEREB#HITIIS L, B
aq
Qa2

A= | B:(ﬂl B2 - 5n)

Qp
RBIEMFENE AR EERRHIEN, M

(a1,B1) (o1,82) -+ (a1,Bn)

AB — (062,-51) (0427-52) (0427-57;,)

(o, B1) (o, B2) - ALY

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.3 MR EREIX AL

5.3 B EE B

E RN LT ERIETA.
WA = (ai)nxn, B = (bij)nxn @B HME, XHFEREAZE
1TIT 3R, FEREB#HITIIS L, B
aq
Qa2

A= | B:(ﬂl B2 - 5n)

Qp
RBIEMFENE AR EERRHIEN, M

(a1,B1) (o1,82) -+ (a1,Bn)

AB — (062,-51) (0427-52) (0427-57;,)

(o, B1) (an,B2) -+ (o, Bn) GLALE:

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.3 MR EREIX AL

5.3 B EE B

B, %EMA, BRIFTSTEMEABRNELT. IFITHEE
B AR EITITRIE 5% BIVEIF 5 R ER AR,

Gy g

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.3 MR EREIX AL

5.3 B EE B

B, %EMA, BRIFTSTEMEABRNELT. IFITHEE
B AR EITITRIE 5% BIVEIF 5 R ER AR,
55, WPRIEXER, PTP =1,

oy N A

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.3 MR EREIX AL

5.3 B EE B

B), ZEREA, BRFAFMSTRIEMEABINELT. FITRIIE
PEARELITITEIE 55 BRIEI5I5 a2 HTR.

550, ®PRIEHEME, PTP =1, BEMPHITIIN R,
Pz(al g - an>,

Gy g

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.3 MR EREIX AL

5.3 B EE B

B, %EMA, BRIFTSTEMEABRNELT. IFITHEE
B AR EITITRIE 5% BIVEIF 5 R ER AR,
53, WPRIEXEME, PTP =1, BEMKPHITIINR,
Pz(al oy v an>,
o

(8]
mpT = | 7 (2P miToR.

/

Qy

Gy g

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.3 MR EREIX AL

5.3 B EE B

B, %EMA, BRIFTSTEMEABRNELT. IFITHEE
B AR EITITRIE 5% BIVEIF 5 R ER AR,
¥3l, WRPRIEXEME, PTP =1, HEEPHITIISR,

o
a/
mpT = | | 2PTHITHR B
o,
(Oél, Oél) (a17 O{Q) e (Oél, an)
pTp_ (2,01) (ag,a2) -+ (ag2,0n)
(an, 1) (an,a2) -+ (o, o) Banss

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.3 MR EREIX AL

5.3 B EE B

B, %EMA, BRIFTSTEMEABRNELT. IFITHEE
B AR EITITRIE 5% BIVEIF 5 R ER AR,
¥3l, WRPRIEXEME, PTP =1, HEEPHITIISR,

ay
a/
mMpT=| | RPTHITHR B
o,
(Oél,Oél) (al,OfQ) (a17an) 10 - 0
PTp_ (ag,on) (ag,2) -+ (az,om) | O 1 - 0
(an, 1) (an,a2) -+ (o, o) 0 0 --- 1pfnss

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.3 MR EREIX AL

5.3 B EE B

EXFEREPHERIIEEq,, o, A

1 k=1
(v, O/l):{ 0 k#1

oy M AR

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.3 MR EREIX AL

5.3 B EE B

EXFEREPHERIIEEq,, o, A

1 k=1
(v, O/l)_{ 0 k#1

BY, E3ZXERERIPHIT|EEEEMAIERZH R EELE.

oy N A

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.3 MR EREIX AL

5.3 B EE B

EXFEREPHERIIEEq,, o, A

1 k=1
(v, O/l)_{ 0 k#1

BY, E3ZXERERIPHIT|EEEEMAIERZH R EELE.
RIZFEFFEQIIFIREHZRMIERZMBAMEEH,

oy N A

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.3 MR EREIX AL

5.3 B EE B

EXFEREPHERIIEEq,, o, A

1 k=1
(v, O/l)_{ 0 k#1

B, E3TAEREH PRSI S A S E B S,
BREQITIM B AR BAEZ NS SEE, B, WiE
MQﬁﬁwﬁm,Qz(m as ~-a0,%ﬁ

1 k=1
, = RRAZ,
(g, ) {0 oy

oy N A

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.3 MR EREIX AL

5.3 B EE B

EXFEREPHERIIEEq,, o, A

1 k=1
(v, CVZ)_{ 0 k#1

B, E3TAEREH PRSI S A S E B S,
BIGSEEQMTIM B A S FABIE TN A NSEE, B, 346
MQﬁﬁwﬁm,Qz(m as u.ag,ﬂﬁ

<%¢m={; ;:ﬁmpﬂﬁMQmﬁﬁﬁmyMﬁﬁm%

Q=

oy N A

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.3 MR EREIX AL

5.3 B EE B

EXFEREPHERIIEEq,, o, A

1 k=1
(v, CVZ)_{ 0 k#1

B, E3TAEREH PRSI S A S E B S,
BIGSEEQMTIM B A S FABIE TN A NSEE, B, 346
MQﬁﬁwﬁm,Qz(m as u.ag,ﬂﬁ

<%¢m:{1 M= s BAEMEQME BAEEQTHIIT AN

0 kI
0‘/1 (a1,01) (a1,00) -+ (a1,an)
oy (g, 01) (a2,02) -+ (a2, 0p)
QT =| 7| AmQTQ =
o, (00, 01) (an,00) o0 (aman))

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.3 MR EREIX AL

5.3 BB ERIM AL
0
B 0
00 1

Gy g

TEM BT LMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.3 MR EREIX AL

5.3 B EE B

01 .-
=1, .| FMQREREN

oy N A

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.3 MR EREIX AL

5.3 4EME R A R A
0
o1 --- 0 .
- | msorERER.
00 - 1

B, LAPRIERZ M BNIEE ATIMnM 5 E—E B IEAER.

Gy g

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.3 MR EREIX AL

5.3 4EME R A R A
0
o1 --- 0 .
- | msorERER.
00 - 1

B, BUPFIESEH) e 8 A T b 5 e — R IE SR AR
AP = (p1 p2 - pa)s TIENEDL, Do, s paRER
M A,

Gy g

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.3 MR EREIX AL

5.3 4ERERI A TEIXT
0
o1 --- 0 .
= . | FMeREXSEN
00 - 1

BD, LAAARIERBEAL[EEATIHInM 5 kE—E R IERZ .

AIEFEREP = (p1 P - pn), SE1Ep, po, ..., pnietk
MIRXR, SHSLEMRZFFFIERY, BEAK, ATLUSEIMAILE
ZWBEMIEESH, g2 s o

Gy g

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.3 MR EREIX AL

5.3 4ERERI A TEIXT
0
o1 --- 0 .
= . | FMeREXSEN
00 - 1

BD, LAAARIERBEAL[EEATIHInM 5 kE—E R IERZ .
AIEFEREP = (p1 P - pn), SE1Ep, po, ..., pnietk
MIRXR, SHSLEMRZFFFIERY, BEAK, ATLUSEIMAILE
ZWBEMEEHG, g2, 0 gy A @1, @2, -, ¢ AFIEIERIERE
EQ= (0 @ - ), WQRIEXSERE, HQMFIMRARH

i,

1%%1\5,‘] k= 1727"'777‘5 %Bﬁpla P2, - pkEQh q2, .-, Qk%1ﬂ

Gy g

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE




5.3 MR EREIX AL

5.3 B EE B

WARNM EXFRIERE, BEENNERERT, MAIERH
BAIFHEEES, 1, s e

Gy g

TEM BT LMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.3 MR EREIX AL

5.3 B EE B

AR SIFREERE, BRENANEBERY, BREXH
B RTHSE R AN, 1o, ..., T

WP:Ghn2~-nJ,NP%EﬁﬁE,#uA%%ﬁ
T S U4 )8 S0 5 B AT 4B RS,

Gy g

TEM BT LMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.3 MR EREIX AL

5.3 B EE B

AR SINFREERE, BEEaNEBERE, RREXH
SRS E R, 12, .y T
WP:Ghn2~-n@,mP%EﬁﬁM,#uAm%ﬁ
T EHHHE R AT AT E5EM, BPTAP = P-1AP = DRI
ABHEE J9 X7 £ TEHOR B 5B .

Gy g

TEM BT LMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.3 MR EREIX AL

5.3 B EE B

AR SINFREERE, BEEaNEBERE, RREXH
SRS E R, 12, .y T

WP:Ghn2~-n@,mP%EﬁﬁM,#uAm%ﬁ
T EHHHE R AT AT E5EM, BPTAP = P-1AP = DRI
ABRVFHEEAS A TRt R RERE.

B, SERHRREEMESEIT Rt fkE. B A RIS AR PRIBIE Al
P I 32 i B (A 161 8.

Gy g

TEM BT LMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.3 MR EREIX AL

5.3 B EE B

AR SINFREERE, BEEaNEBERE, RREXH
SRS E R, 12, .y T

WP:Ghn2~-n@,mP%EﬁﬁM,#uAm%ﬁ
T EHHHE R AT AT E5EM, BPTAP = P-1AP = DRI
ABHEE J9 X7 £ TEHOR B 5B .

BY, SExtERAERES EITF Xt fbe. A& A HErE PRI AR
PG IE 32 B9 B (AT

B, WHEEAIFIEREA, EEHEABREEZHS
R BRI BANR ? B, WAR?

Gy g

TEM BT LMRBERS: EHENEN. BUS5EE




5.3 MR EREIX AL

5.3 B EE B

AR SINFREERE, BEEaNEBERE, RREXH
SRS E R, 12, .y T

WP:Ghn2~-n@,mP%EﬁﬁM,#uAm%ﬁ
T EHHHE R AT AT E5EM, BPTAP = P-1AP = DRI
ABHEE J9 X7 £ TEHOR B 5B .

BY, SExtERAERES EITF Xt fbe. A& A HErE PRI AR
PG IE 32 B9 B (AT

B, WHEEAIFIEREA, EEHEABREEZHS
R BRI BANR ? B, WAR?

S0 S RRAE B4 [ 7 R O T IR

Gy g

TEM BT LMRBERS: EHENEN. BUS5EE




5.3 MR EREIX AL

5.3 B EE B

AR SINFREERE, BEEaNEBERE, RREXH
SRS E R, 12, .y T

WP:Ghn2~-n@,mP%EﬁﬁM,#uAm%ﬁ
T EHHHE R AT AT E5EM, BPTAP = P-1AP = DRI
ABHEE J9 X7 £ TEHOR B 5B .

BY, SExtERAERES EITF Xt fbe. A& A HErE PRI AR
PG IE 32 B9 B (AT

B, WHEEAIFIEREA, EEHEABREEZHS
R BRI BANR ? B, WAR?

S0 S RRAE B4 [ 7 R O T IR

WA = (ai))nxn B— A SEIIFREERE, 11, 1 RAEREAS S
BTN, # S ERE,

Gy g

TEM BT LMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.3 MR EREIX AL

5.3 B EE B

AR SINFREERE, BEEaNEBERE, RREXH
SRS E R, 12, .y T

WP:Ghn2~-n@,mP%EﬁﬁM,#uAm%ﬁ
T EHHHE R AT AT E5EM, BPTAP = P-1AP = DRI
ABHEE J9 X7 £ TEHOR B 5B .

BY, SExtERAERES EITF Xt fbe. A& A HErE PRI AR
PG IE 32 B9 B (AT

B, WHEEAIFIEREA, EEHEABREEZHS
R BRI BANR ? B, WAR?

S0 S RRAE B4 [ 7 R O T IR

WA = (ai))nxn B— A SEIIFREERE, 11, 1 RAEREAS S
BTSEEN £ L HSEmE, A,

Gy g

Any = i, Ang = dama, HAL# Aa.
FNEE  GRRNBERE: BENEN. BL5AR




5.3 MR EREIX AL

5.3 B EE B

M, N(m, ) =

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.3 MR EREIX AL

5.3 B EE B

W, (1, m2) = (A, m2) =

oy M AR

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.3 MR EREIX AL

5.3 B EE B

W, Xi(m1, m2) = (Mm, n2) = (Any, ) =

oy N A

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.3 MR EREIX AL

5.3 B EE B

W, A (m, n2) = (Mim1, m2) = (Am, m2) = (Am) e

oy N A

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.3 MR EREIX AL

5.3 B EE B

W, Xi(m, n2) = (Mm, m2) = (Any, m2) = (Aq) T =
nt AT,

oy N A

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.3 MR EREIX AL

5.3 B EE B

W, Xi(m, n2) = (Mm, m2) = (Any, m2) = (Aq) T =
nt ATny = nf (Ang) =

oy N A

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.3 MR EREIX AL

5.3 B EE B

W, Xi(m, n2) = (Mm, m2) = (Any, m2) = (Aq) T =
ni Ay = nf (Anz) = ni (Aam2)

oy N A

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.3 MR EREIX AL

5.3 B EE B

W, A (m1, m2) = (Mam, n2) = (A, n2) = (Am)Tne =
ni ATng = nf (Anz) = i (Xam2) = Xa(nf m2)

Gy g

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.3 MR EREIX AL

5.3 B EE B

W, Xi(m, n2) = (Mm, m2) = (Any, m2) = (Aq) T =
nt ATy = nf (Anz) = nf (Aemz) = Aa(nf m2) = Aa(m1, n2)

Gy g

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.3 MR EREIX AL

5.3 B EE B

W, Xi(m, n2) = (Mm, m2) = (Any, m2) = (Aq) T =
nt ATy = nf (Anz) = nf (Aemz) = Aa(nf m2) = Aa(m1, n2)
FREA(A — X2) (1, m2) = 0O,

oy N A

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.3 MR EREIX AL

5.3 B EE B

R, Ai(n1, m2) = (Am, m2) = (A, n2) = (Am)Tne =
ni ATnz = nf (Anz) = nf (Aan2) = Aa(nfm2) = Xa(m, n72)
EREA(AL — X2) (1, m2) =0, T # Ao, EREA(m1, m2) = 0.

Gy g

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.3 MR EREIX AL

5.3 B EE B

W, Xi(m, n2) = (Mm, m2) = (Any, m2) = (Aq) T =
ni ATne = nf (Anz) = ni (Aame) = Xa(n{ m2) = Aa(m1, 72)

ERLA(A — X2)(m1, m2) = 0, AL # A2, FREA(m1, 12) = 0.

Bl, SEXRIEFFAR T AREFIEEMNIFIERE-RIERM.

~— —

oy M AR

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.3 MR EREIX AL

5.3 B EE B

M, A(m, m2) = (M, m2) = (A, m2) = (Am) T =
ni ATne = 0 (Anz) = nf (anz) = Xa(nfn2) = Xa(m, 72)
FREA(AL — A2) (1, m2) = 0, AL # A2, BREA(m1, m2) = 0.
Bl, SEXFRIEFE AR T AR FEENFIERZERIERZRY.
WAL, Aoy oy A SEXTFREERE ARY 2 ERs N AN EI4FIE(E.

~— —

oy M AR

TEM BT LMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.3 MR EREIX AL

5.3 B EE B

M, (e, m2) = Mam, m2) = (A, m2) = (Am) T =
ni ATne = 0 (Anz) = nf (anz) = Xa(nfn2) = Xa(m, 72)

FREA(AL — A2) (1, m2) = 0, AL # A2, BREA(m1, m2) = 0.

Bl, SEXFRIEFE AR T AR FEENFIERZERIERZRY.

WAL, Aoy oy A SEXTFREERE ARY 2 ERs N AN EI4FIE(E.

KEAERE AR THHEEN HI 2% M T X EEE, I8
f{mkl, N2> - Mkty, K =1,2,...,8

oy M AR

TEM BT LMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.3 MR EREIX AL

5.3 B EE B

M, (e, m2) = Mam, m2) = (A, m2) = (Am) T =
ni ATne = 0 (Anz) = nf (anz) = Xa(nfn2) = Xa(m, 72)

ERLA(A — X2)(m1, m2) = 0, AL # A2, FREA(m1, 12) = 0.

Bl, SEXFRIEFE AR T AR FEENFIERZERIERZRY.

WAL, Aoy oy A SEXTFREERE ARY 2 ERs N AN EI4FIE(E.

ﬂ?tH%EIEAE:H%{HE/\kE’J%%M%E%?&E’Jfﬁﬁﬁg, ig
ANy Mh2s o Mitys B =1,2,..

SEXFFR %E[E E#EMFRT%[E

oy M AR

TEM BT LMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.3 MR EREIX AL

5.3 B EE B

M, (e, m2) = Mam, m2) = (A, m2) = (Am) T =
n ATy = ni (Anz) = nf (Aam2) = Aa(n{n2) = Aa(m, n2)
ERLA(A — X2)(m1, m2) = 0, AL # A2, FREA(m1, 12) = 0.
Bl, SEXFRIEFE AR T AR FEENFIERZERIERZRY.
B, A2, oy A SEXTFREERE AR 22BN [E]HFAE(E.
ﬁ?tH%EIZEAE:H%{HE/\kE’J%%B%E%?&E’Jﬁﬁﬁg, iZ
ANLs Mh2s o Mhtys B =1,2,.
SEXHFR %E[E E#EMFRT%[E
BD, nffrSEXIFREERE AR T A RIFHEELZ M T X4 FIEEE
Nzt +to+ - Fts=n

oy M AR

TEM BT LMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.3 MR EREIX AL

5.3 B EE B

M, (e, m2) = Mam, m2) = (A, m2) = (Am) T =
n ATy = ni (Anz) = nf (Aam2) = Aa(n{n2) = Aa(m, n2)
ERLA(A — X2)(m1, m2) = 0, AL # A2, FREA(m1, 12) = 0.
Bl, SEXFRIEFE AR T AR FEENFIERZERIERZRY.
B, A2, oy A SEXTFREERE AR 22BN [E]HFAE(E.
ﬁ?tH%EIZEAE:H%{HE/\kE’J%%B%E%?&E’Jﬁﬁﬁg, iZ
ANLs Mh2s o Mhtys B =1,2,.
SEXHFR %E[E E#EMFRT%[E
BD, nffrSEXIFREERE AR T A RIFHEELZ M T X4 FIEEE
Nzt +to+ - Fts=n
FR K SEXSRRAE S AR £ ERLE 14 T X A4 E[E =

mi, M2, - n1t17n217 22, ... n2t27"'7n51, Ns2,y vy nsts —‘L\ﬁ""‘%{ﬁ

TEM BT LMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.3 MR EREIX AL

5.3 B EE B

SEXSFRIERE B T A EHFHEEAFEE 8 2 IERH,

Gy g

TEM BT LMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.3 MR EREIX AL

5.3 B EE B

IXFREEFE B T A RIFHEEMFHERERERH, B, X
1 <k#1<s1<i<ty 1<j<t;, BBpSn=2ERR;

Gy g

TEM BT LMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.3 MR EREIX AL

5.3 B EE B

IXFREEFE B T A RIFHEEMFHERERERH, B, X
1 <k#1<s1<i<ty 1<j<t;, BBpSn=2ERR;

BRT NS T RHNEHERZE 0, Mk, - Tk, FITHES
FFIERZ L, BRak,

Gy g

TEM BT LMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.3 MR EREIX AL

5.3 B EE B

IXFREEFE B T A RIFHEEMFHERERERH, B, X
1 <k#1<s1<i<ty 1<j<t;, BBpSn=2ERR;

BRT NS T RHNEHERZE 0, Mk, - Tk, FITHES
FRIE3ZM, BRI, SETHHEEN AR IERZR R AFFER

%gﬂékla 5/627 ceey 5ktk'

Gy g

TEM BT LMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.3 MR EREIX AL

5.3 B EE B

IXFREEFE B T A RIFHEEMFHERERERH, B, X
1 <k#1<s1<i<ty, 1<j<t;, BBpSn=_ERZR;

BRT NS T RHNEHERZE 0, Mk, - Tk, FITHES
FRIE3ZM, BRI, SETHHEEN AR IERZR R AFFER
BH0k1, Ok2, .., Ot RABEIFEMFAL TP IE B ALEF
fEMIELE 611, G192, ..., O1sys 021, 022, ooy 02tyy eves Os1, Os2, wony Ot

Gy g

TEM BT LMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.3 MR EREIX AL

5.3 B EE B

IXFRIEFE B T ARNFEEMFHERE2IERY, B, 58
Ml <k#1<s1<i<t, 1<j<t, gBBmpSnREXH;
BRT NS T RHNEHERZE 0, Mk, - Tk, FITHES
FRIE3ZM, BRI, SETHHEEN AR IERZR R AFFER
B8, k2, -y Okt RIS EIFEFF AL BN FIFAIE 3 WY B4
fEEIELR 611, 012, -y 01115021, 0225 -oy O2tns ey Os1, Os2s vvy Ost, -
P = (511 012 -+ 014y o Os1 Os2 v 5sts>

Gy g

TEM BT LMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.3 MR EREIX AL

5.3 B EE B

IXFREEFE B T A RIFHEEMFHERERERH, B, X
1 <k#1<s1<i<ty, 1<j<t;, BBpSn=_ERZR;

BRT NS T RHNEHERZE 0, Mk, - Tk, FITHES
FRIE3ZM, BRI, SETHHEEN AR IERZR R AFFER
BH0k1, Ok2, .., Ot RABEIFEMFAL TP IE B ALEF
fEMIELE 611, G192, ..., O1sys 021, 022, ooy 02tyy eves Os1, Os2, wony Ot

ERP:<511 O12 -+ O, - O0s1 Og2 - 5sts>
B, PRUAIEM ARIn N IE R BN HHER 248 A58
1IE3Z5ERE,

Gy g

TEM BT LMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.3 MR EREIX AL

5.3 B EE B

XM T A RHEEMFHEREEXH, B, &
1 <k#1<s1<i<ty, 1<j<t;, BBpSn=_ERZR;

BET BT XBEHERE L, M2, - Mk, FHITHEE
FFIERL, BRA, 5B THFEEN B IE X B AIFER
B8k, Ok2, -, Okt BREBIFEIFEFF AL EPn N IE X HY L4
fEEIELR 611, 012, -y 01115021, 0225 -oy O2tns ey Os1, Os2s vvy Ost, -

P = (511 d12 0 01y 0 Os1 Os2 e 5sts>

B), PRUAZEFF ARInAN A ERZ R B AFAE s 2 4H A FIRY
IEZZERE, FrIL

Gy g

TEM BT LMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.3 MR EREIX AL

5.3 B EE B

ML, 0
Nolpy -0
PTAP = P~1ApP = 2t .

0 0 - A

Gy g

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.3 MR EREIX AL

5.3 FEFEHERXT AL
M, 0 0
0 X, - 0
PTAP=pP-lap=| 7" _
0 0 - AL

Hitt, SMEE—DELFREMEA, EATLUORBIEERKP,
F1EPTAP = P 1AP = DR %M, BEDMM AT\ 2E
B PSR BT N B4 FIE1E.

Gy g

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.3 MR EREIX AL

5.3 XM ERIXT A
My 0 -0
0 N, - 0
PTAP=pP-lap=| 7" _
0 0 - AL

Hitt, SMEE—DELFREMEA, EATLUORBIEERKP,
F1EPTAP = P 1AP = DR %M, BEDMM AT\ 2E
B PSR BT N B4 FIE1E.

1 -2 —4
BlsaA=|-2 4 2>, KA ERFEFHEEFFFAE R
-4 -2 1

, HKIERIEEP, EFPTAPRN A

Ll

Gy g

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.3 MR EREIX AL

5.3 B EE B

fi# FEFE ARFFIEZ I (M — A] =
A—1 2 4
2 A—4 2
4 2 A1

Gy g

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.3 MR EREIX AL

5.3 B EE B

fi# FEFE ARFFIEZ I (M — A] =

A—1 2 4 A—1 2 4
2 A—4 2 =|2 A—4 2
4 2 A—1 0 —2X+10 A-5

oy N A

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.3 MR EREIX AL

5.3 B EE B

fi# FEFE ARFFIEZ I (M — A] =

A—1 2 4 A—1 2 4

2 A—4 2 =12 A—4 2 =
4 2 A—1 0 —2X+10 A-5
A—1 10 4

2 A2

0 0 X-=5

oy N A

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.3 MR EREIX AL

5.3 B EE B

fi# FEFE ARFFIEZ I (M — A] =

A—1 2 4 A—1 2 4
2 A—4 2 =12 \A—4 2 =
4 2 A—1 0 —22+10 A—5
A—1 10 4 N1 10
2 A2 =(A=15)

2 A
0 0 A=5

oy N A

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.3 MR EREIX AL

5.3 B EE B

fi# FEFE ARFFIEZ I (M — A] =

A—1 2 4 A—1 2 4
2 A—4 2 =|2 A—4 2 =

4 2 A—1 0 —2A+10 A—5

A—1 10 4 N1 10

2 A2 =(A—5) ) \ =(A=5)2(\+4)
0 0 A=5

oy N A

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.3 MR EREIX AL

5.3 B EE B

fi# FEFE ARFFIEZ I (M — A] =

A—1 2 4 A—1 2 4
2 A—4 2 =12 A—4 2 =

4 2 A—1 0 —2X\4+10 A -5

A—1 10 4 N1 10

2 A2 =(\-5) ) \ =(A=5?2\+4)
0 0 A—5

FRUARERE AR £ BRFIEE AN = 5(ZF), o = —4.

Gy g

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.3 MR EREIX AL

5.3 B EE B

fi# FEFE ARFFIEZ I (M — A] =

A—1 2 4 A—1 2 4

2 A—4 2 =|2 A—4 2 =

4 2 A—1 0 —2A+10 A—5

A—1 10 4 N

2 A2 =(A—5) ) \ =(A=5)2(\+4)
0 0 A=5

FRUARERE AR £ BRFIEE AN = 5(ZF), o = —4.
BN = 5EATTREMREN - 4)X =017

4 2 4\ [ 1 1
2 1 2| z] =0, SEMER] -—2|,] 0
4 2 4) \as 0 -1

Gy g

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.3 MR EREIX AL

5.3 B EE B

fi# FEFE ARFFIEZ I (M — A] =

A—1 2 4 A—1 2 4
2 A—4 2 =|2 A—4 2 =

4 2 A—1 0 —2A+10 A—5

A—1 10 4 N

2 A2 =(A—5) ) \ =(A=5)2(\+4)
0 0 A=5

B UAERE AR & BREAEE , = 5(=F), Ao = 4.
B = SEATEOREM ST — A)X = 078

4 2 4\ [ 1 1
2 1 2| |z | =0, BEMBER| 2], 0
4 2 4) \as 0 -1

BIZERE AR THHEEN, = sAM ML X IERE.  omes

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.3 MR EREIX AL

5.3 B EE B

BRTHHMEEN = SR T XAIFFHE R 2 E 1L,

Gy g

TEM BT LMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.3 MR EREIX AL

5.3 B EE B

HRTHHEEN, = SHIRN &M T XRFHEEEIEZ L.
1

B, = | -2

Gy g

TEM BT LMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.3 MR EREIX AL

5.3 B EE B

HRTHHEEN, = AR MM T XRFHEEEIEZ L.
1 1 1

Boy=1-21,0= 0 — % -2
0 -1 0

Gy g

TEM BT LMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.3 MR EREIX AL

5.3 B EE B

B THHEEN = SR MM R XRFHEREIERL.
4
g
5

1 1 1
Blor=|-21,02=10 —% -2 =
0 —1 0

Gy g

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE




5.3 MR EREIX AL

5.3 B EE B

ERETHHEEN = SHAN &M T XN EEEERL.
1 1 1 4

5
H’Rél =1-2]1, (52 = 0 — % -2 = %
0 -1 0 —1
1 5
ABTFHHEEN = AR EZRSERE | 2|, | 2
0 -1

Gy g

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.3 MR EREIX AL

5.3 B EE B

ERETHHEEN = SHAN &M T XN EEEERL.
1 1 1 4

5
H’Rél =1-2]1, (52 = 0 — % -2 = %
0 ~1 0 ~1
) [
ABRTHEEN = sARNEXHFERE | 2|, | 2
0 ~1
BRft, SABRTHIEEN = sHA A ERABAFFHERE
=2, -1 s _ 215 —_ 1 s — |25
R oy el Bl RCRY o Ll B

Gy g

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.3 MR EREIX AL

5.3 B EE B

B = —AEANFREMFEN - 4)X =

0
-5 2 4 T 2
2 -8 2 x| =0, BEMBER = (1)
4 2 -5 T3 2

Gy g

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.3 MR EREIX AL

5.3 B EE B

B = —4BENTFREMFIZEN - )X =

8
F

— N—\\

0
-5 2 4 1
2 -8 2 x| =0, BEMBER = (
4 2 -5 T3 2
BNAERE AR THHEE ) = —4B— &M T X AV4FIE

Hﬂlﬂl

Gy g

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.3 MR EREIX AL

5.3 B EE B

Hhy = —ATANTOREMSIZ(N — A)X = 018
5 2 4\ [n 5

2 -8 2 o | =0, BEMBRG = |1

1 2 -5/ \us

BN4ERE AR FHFIEEN, = —4B—1 liaﬁ?&ﬁ'ﬁﬁﬁ[’ﬁ]%.
BREMH, BRFHEML, — 10T

@
Il
—_
>
w
Il
w0 ol wl

Gy g

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.3 MR EREIX AL
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Thank you!

AuTHOR: Ning Qun
ADDRESS: School of Mathematics and Statistics
SuZhou University
Suzhou, Anhui, 234000, China
EMAIL: Ning.qun@163.com
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